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Πάνω από 1.000 παιδιά φέτος στην 
Κατασκήνωση της Ι.Μ. Φθιώτιδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

«Εν δὲ τῇ ἡμέρᾳ ἐκείνῃ ἐξελθὼν ὁ ᾿Ιησοῦς τῆς οἰκίας ἐκάθητο παρὰ τὴν θάλασσαν· 
καὶ συνήχθησαν πρὸς αὐτὸν ὄχλοι πολλοί, ὥστε αὐτὸν εἰς πλοῖον ἐμβάντα 
καθῆσθαι, καὶ πᾶς ὁ ὄχλος ἐπὶ τὸν αἰγιαλὸν εἱστήκει. καὶ ἐλάλησεν αὐτοῖς πολλὰ 
ἐν παραβολαῖς λέγων·..»

Αυτό ζήσαμε! Και εμείς. Καθόμασταν στη παλιά τραπεζαρία κοιτώντας τη 
θάλασσα, εκεί και σε μας, μας μίλησε ο λόγος του Χριστού από παραβολές του.

Εκεί μάθαμε για τις παραβολές του φίλου του μεσονυχτίου, παραβολές της ζύμης, 
του κρυμμένο θησαυρού και το μαργαριταριού..

Εκεί βιώσαμε το λόγο του Χριστού στις παραβολές αυτές και καταλάβαμε τι 
σημαίνει φιλία, και πού είναι ο θησαυρός μας. Και ότι το προζύμι, το λίγο και το 
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ουσιαστικό αυτό έχει την βασική δράση και δύναμη..

Και άλλα πολλά…

Σε λίγες μέρες λειτούργησε το προζύμι μέσα μας, δηλ. η Χάρη του Θεού. Η αγάπη 
του, και η αγάπη του Ποιμενάρχη, κ. Συμεών, ο οποίος μας είχε στην καρδιά του 
και στη προσευχή του, όπου κι αν βρισκόταν, εντός και εκτός Κατασκήνωσης.

Σε λίγες μέρες ζήσαμε το θαύμα της αγάπης, το θαύμα της αυθεντικής 
επικοινωνίας. Ήμασταν στον κόσμο, και όμως όχι..

Λίγες μέρες αξέχαστες. Θα τις κρατήσουμε να είναι το προζύμι μας για όλη την 
χρονιά μέχρι να ξανά συναντηθούμε στην Αγία Αικατερίνης.

Στην Αγία Αικατερίνη μικροί και μεγάλοι αφήσαμε τα κλάματα μας, τον πόνο μας, 
την αγάπη μας, την χαρά μας και τις προσευχές μας.. και τα τραγούδια μας»

Με αυτά τα μεστά πνευματικά λόγια, γραμμένα στο βιβλίο των καρδιών του 
Κατασκηνωτικού Κέντρου της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος «Η Αγία 
Αικατερίνη» στο Καινούργιο Λοκρίδος, αποτύπωσε μία χαρισματική μοναχή και 
επιστήμονας, η γερόντισσα Παρακλήτη, προεστώστα της Σκήτης της Αγίας 
Μαρίας της Μαγδαληνής Λητής Λαγκαδά, η οποία, κατόπιν προσκλήσεως του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Φθιώτιδος κ. Συμεών και αδείας του σεπτού 
Γέροντος Ελισαίου, Καθηγουμένου της Ιεράς Μονής Σίμωνος Πέτρας Αγίου Όρους, 
διακόνησε για πολλές ημέρες, σε περιόδους κοριτσιών, το Κατασκηνωτικό Κέντρο 
της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος.

Εμπνευσμένος από αυτά τα λόγια και από την εμπειρία της διακονίας της 
γερόντισσας Παρακλήτης, ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών καλωσόρισε χθες στο 
Κατασκηνωτικό Κέντρο «Η Αγία Αικατερίνη» τον σεβαστό Πρωτ. π. Ραφαήλ 
Βαγιούκα, εκλεκτά στελέχη και δεκάδες κορίτσια από την αδελφή Ιερά 
Μητρόπολη Περιστερίου για την 10η Κατασκηνωτική Περίοδο της φετινής 
θερινής σεζόν, όπου πλέον των 1.000 (!!!) παιδιών συμμετείχαν σε όλα τα 
προγράμματα του Κατασκηνωτικού Κέντρου.

Είχε προηγηθεί εμβόλιμα και μία ειδική περίοδος για παιδιά ΑΜΕΑ στο πλαίσιο του 
μνημονίου συνεργασίας, που υπέγραψε στις 19 Αυγούστου 2024 ο Σεβασμιώτατος 
κ. Συμεών με τον ιδιοκτήτη του ΚΔΑΠ ΑμεΑ «ΠΡΟΣΒΑΣΙΣ» κ. Παναγιώτη Παπαδήμα 
και τον Πρόεδρο του Συλλόγου γονέων και κηδεμόνων του Ε.Ε.Ε.Ε.Κ. Φθιώτιδας κ. 
Παναγιώτη Αγγελάκη.

Μετά το πέρας και της 10ης αυτής περιόδου, που ξεκίνησε χθες, θα 
ακολουθήσουν και ειδικές μετακατασκηνωτικές συναντήσεις κληρικών 
και λαϊκών στελεχών του Κατασκηνωτικού Κέντρου και έτσι θα 



ολοκληρωθεί με επιτυχία και η εφετινή θερινή περίοδος λειτουργίας των 
ιστορικών εκκλησιαστικών κατασκηνώσεων στο Καινούργιο Λοκρίδος.
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